

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr,
GENERAL

S/13285
30 April 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 30 АПРЕЛЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Настоящим имею честь препроводить письмо Постоянного наблюда-
теля Организации освобождения Палестины и буду признателен за распро-
странение этого письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдулмохсен АЛЬ-ДЖЕААН
Временный поверенный в делах
Постоянного представительства
Кувейта при
Организации Объединенных Наций

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения
Палестины от 27 апреля 1979 года на имя Председателя
Совета Безопасности

По поручению Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины обращаю Ваше внимание на следующие факты.

Наши военные источники подтвердили, что в ходе недавних нападений на палестинские лагеря и ливанские деревни Израиль использовал тяжелую артиллерию калибра 155 и 175 мм, в дополнение к новому типу артиллерийского снаряда, известному как осколочный снаряд.

Известный также как "шутиха" осколочный снаряд является противопехотным оружием, которое взрывается в воздухе дважды: сначала освобождаясь от своей внешней оболочки, а затем рассеивая в максимально возможном радиусе тысячи смертоносных осколков, градом обрушивающихся на землю. Поэтому он очень схож с "кассетной бомбой", неоднократно применявшейся Израилем против палестинских и ливанских гражданских объектов за последние пять лет, несмотря на заявления Соединенных Штатов (которые поставляли Израилю такое оружие) о том, что это оружие, предназначенное для применения против людей, не находящихся в укрытии или внутри укреплений, может использоваться Израилем лишь в военное время и в "защитных целях".

Палестинские военные источники подтверждают, что осколочные снаряды были впервые применены в марте 1978 года, по-видимому, в очень ограниченном количестве, против объектов в районе Тира во время израильского вторжения в Южный Ливан. Однако во время массированного израильского обстрела, который сопровождал развертывание ливанского батальона, приданного ВСООНЛ, 18 апреля 1979 года, это новое оружие применялось в широком масштабе против палестинских объектов в районе Тира, в частности против лагерей гражданских беженцев Рашидия, Бурдж Аш-Шимали, а также Рас аль-Айн к югу от Тира, Набатия, Кфар Тибнит и других населенных пунктов в районе развертывания ВСООНЛ. Другие военные источники сообщают, что осколочные снаряды использовались после этого при обстреле района города Набатия.

Потери среди гражданского населения насчитывают 43 убитых и сотни раненых. Возможно, намного большее число людей лежит погребенными под развалинами собственных домов.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель
